

青年艺术家获颁香港赛马会音乐及舞蹈信托基金奖学金（附图）

\*\*\*\*\*

下稿代香港赛马会音乐及舞蹈信托基金受托人委员会发出：

五位青年音乐和舞蹈人才今日（七月十九日）在香港演艺学院音乐厅的一个颁授典礼中获颁香港赛马会音乐及舞蹈信托基金奖学金。

奖学金合共约一百五十八万元，将资助该五位奖学金得主负笈海外深造，让他们学成回港后，为推动本地艺术发展作出贡献。

从众多申请人中脱颖而出的五位奖学金得主为周乐娉、周乐婷、卢定彰、王丽虹和陈健迅。他们在颁授典礼中分享得奖感受，感谢信托基金的资助，并承诺会珍惜前赴海外深造的机会。此外，他们一展身手，表演钢琴二重奏和佛兰明哥舞等才艺。

其中两位音乐奖学金得主周乐娉及周乐婷为孪生姊妹，今年一同取得香港演艺学院音乐系硕士学位，并在多项国际钢琴二重奏大赛中取得非凡成绩，包括于二〇一〇年在「第四届圣马利诺国际钢琴大赛」中取得亚军，以及在波兰比亚维斯托克举行的「第四届国际钢琴二重奏大赛」决赛中夺冠。获颁奖学金后，她们将远赴德国深造钢琴二重奏。

另一位音乐奖学金得主卢定彰在香港大学音乐系完成了硕士课程。他将前赴英国约克大学修读作曲博士课程。卢定彰于二〇一一年在罗马勇夺第四届「Musica e Arte Composition Contest」冠军，并于二〇一〇年在布拉格举行的第一届「国际德伏札克作曲大赛」中夺得最佳室乐特别奖。

舞蹈奖学金得主王丽虹现为城市当代舞蹈团舞蹈老师。她将前赴西班牙的西维尔接受佛兰明哥舞蹈训练。

另一位舞蹈奖学金得主陈健迅于二〇〇九年创立本地音乐剧场组合。他将前赴英国伦敦大学金匠学院修读音乐剧制作硕士课程。

出席奖学金颁授典礼的嘉宾包括：香港赛马会音乐及舞蹈信托基金受托人委员会主席李敬天、民政事务局首席助理秘书长王月华、香港赛马会代表苏彭德、基金受托人委员会成员，以及音乐及舞蹈奖学金甄选委员会的主席陈庆恩博士和白朗唐。

香港赛马会音乐及舞蹈信托基金于一九八〇年由香港赛马会捐赠一千万元

成立，旨在推广并发展本地音乐与舞蹈教育及培训工作。鉴于社会对资助的需求日增，赛马会于一九九四年再向基金注资二千二百万元。基金由一九八〇年至今（包括本年）共颁发了二百八十三项音乐及舞蹈奖学金，金额约四千五百万元。

完

2012年7月19日（星期四）

